



ROMÂNIA
JUDEȚUL SĂLAJ
COMUNA RUS

Rus Nr. 39, C.P. 457290; Tel./Fax: 0260639394
E-mail: primariarus@yahoo.com ; Site: www.comunarus.ro



PROCES VERBAL

Incheiat azi 03.12.2024 cu ocazia afișării la sediul Primăriei comunei Rus a copiei procesului verbal al ședinței ordinare/extraordinare a Consiliului local al comunei Rus , din data de 19.11.2024.

Secretarul general al comunei Rus, Ioan –Marian Bora, în conformitate cu prevederile art.138, alin.17) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ ;

am procedat azi 03.12.2024, ora 15:00 la afișarea copiei procesului verbal al ședinței ordinare/extraordinare a Consiliului local al comunei Rus din data de 19.11.2024 și care a fost aprobat în ședința ordinară/extraordinară din data de 03.12.2024.

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,

IOAN -MARIAN BORA





ROMÂNIA
JUDEȚUL SĂLAJ
COMUNA RUS
CONSILIUL LOCAL

Rus Nr. 39, C.P. 457290; Tel./Fax: 0260639394
E-mail: primarius@yahoo.com ; Site: www.comunarus.ro



NR. 3555 /19.11.2024

PROCES VERBAL

Încheiat azi 19.11.2024 ,ora 8 la sediul Primăriei comunei Rus- sala de ședință a CL , cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Rus, desfășurată prin prezența fizică a cosilierilor.

Consiliul local a fost convocat prin Dispoziția nr.117/15.11.2024, Convocatorul a fost adus ca cunoștința consilierilor , în aceeași zi , prin mijloace electronice de comunicare – Whats App și postare pe site www.comunarus.ro .

Secretarul general al comunei face prezența și constată că din totalul de 8 membrii ai consiliului local sunt prezenți toți 8 .

1. Bodea Ioan-Augustin
2. Chiorean Ovidiu-Liviu
3. Chira Ionuț
4. Costin Niculae
5. Pop Adinel-Ioan
6. Rocaș Gavril
7. Sfara Marian-Răzvan
8. Ungur Iosif

La ședința consiliului local mai participă primarul și secretarul general al comunei .

Secretarul general al comunei propune votarea procesului verbal de la ședința extraordinară-de îndată din 11 Noiembrie 2024.

Procesul verbal din ședința extraordinară-de îndată din 11 Noiembrie 2024 se votează în forma prezentată cu 8 voturi pentru , din 8 consilieri prezenți, urmând a fi semnat de către președintele de ședință și de către secretarul general.

Secretarul general al comunei constată ca este îndeplinit cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței și stipulează majoritatea necesară pentru aprobarea proiectelor de pe ordinea de zi propusă.

ORDINEA DE ZI:

Președintele de ședință deschide lucrările ședinței și prezintă ordinea de zi propusă de către primar prin Dispoziția de convocare.

Cum nu se ridică alte probleme se supune la vot ordinea de zi propusă , cu cele 5 puncte incluse , se votează cu 8 voturi pentru din 8 prezenți .

Ordinea de zi aprobată se prezintă astfel:

1.- Proiectul de hotărâre nr.3460/13.11.2024 privind participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public , aprobarea Devizului general, a documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „ Modernizarea sistemului de iluminat public stradal, în comuna Rus, județul Sălaj ”

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

2.- Proiectul de hotărâre nr.3463/13.11.2024 privind rectificarea bugetului local pe anul

2024;

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

3.- **Proiectul de hotărâre nr.3469/13.11.2024 privind aprobarea virărilor de credite bugetare** ;

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

4.- **Proiectul de hotărâre nr.3466/13.11.2024 privind aprobarea plății prin compensare a concediului de odihnă neefectuat de către demnitari (primar și viceprimar), a căror mandate au încetat în data de 25.10.2024;**

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

5. - **Proiectul de hotărâre nr.2768/01.10.2024 privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de pe raza comunei Rus, pentru anul școlar 2025-2026;**

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

Cum nu sunt constituite Comisii de specialitate, Priectele de HCL intră în ședință fără avize consultative .

Pct. 1 al ordinii de zi : Proiectul de hotărâre nr.3460/13.11.2024 privind participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public , aprobarea Devizului general, a documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții ,, Modernizarea sistemului de iluminat public stradal, în comuna Rus, județul Sălaj ”;

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

Primarul prezintă proiectul și referatul de aprobare , secretarul prezintă raportul de specialitate întocmit de responsabilul de achiziții, iar comisia de specialitate avizul favorabil, după care se trece la discuții .

Dl primar explică necesitatea și oportunitatea modernizării iluminatului public.

Dl Sfara cere lămuriri privind suma care este trecută în Deviz la neprevăzute , spunând că este prea mare.

Primarul îi răspunde că interpelările se fac pe comisii , iar dacă în comisie nu s-au cerut explicații și s-a acordat Aviz consultativ favorabil , atunci nu vede rostul să mai întindem

~~proiectul în ședința de CL.~~

Cum nu sunt alte discuții , președintele de ședință supune la vot proiectul și se votează cu 7 voturi pentru, și 1 abținere (Sfara Marian-Răzvan) din 8 consilieri prezenți, proiectul devenind HCL nr.41/2024 a C.L. Rus.

Pct. 2 al ordinii de zi : - Proiectul de hotărâre nr.3463/13.11.2024 privind rectificarea bugetului local pe anul 2024;

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

Primarul prezintă proiectul și referatul de aprobare , contabilul prezintă raportul de specialitate, iar comisia de specialitate avizul favorabil, după care se trece la discuții .

Dl primar explică în ce constă rectificarea , consilierii întreabă ce înseamnă investițiile de la 70.02, primarul răspunde că este proiectarea de la apă și canalizare – extindere.

Cum nu sunt alte discuții , președintele de ședință supune la vot proiectul și se votează cu 8 voturi pentru, din 8 consilieri prezenți, proiectul devenind HCL nr.42/2024 a C.L. Rus.

Pct. 3 al ordinii de zi : - Proiectul de hotărâre nr.3469/13.11.2024 privind aprobarea virărilor de credite bugetare ;

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

Primarul prezintă proiectul și referatul de aprobare, contabilul prezintă raportul de specialitate, iar comisia de specialitate avizul favorabil, după care se trece la discuții.

Primarul explică unde au trebuie făcute virări pentru că nu ajung banii alocați prin buget: indemnizații, salarii, transport navetă, indemnizații de hrană.

Cum nu sunt alte discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul și se votează cu 8 voturi pentru, din 8 consilieri prezenți, proiectul devenind HCL nr.43/2024 a C.L. Rus.

Pct. 4 al ordinii de zi : - Proiectul de hotărâre nr.3466/13.11.2024 privind aprobarea plății prin compensare a concediului de odihnă neefectuat de către demnitari (primar și viceprimar), a căror mandate au încetat în data de 25.10.2024;

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

Primarul prezintă proiectul și referatul de aprobare, secretarul general prezintă raportul de specialitate, iar comisia de specialitate avizul favorabil, după care se trece la discuții.

Primarul prezintă nevoia de a se plăti concediu de odihnă neefectuat de demnitari în anii 2023 și 2024 până la încheierea mandatului, deoarece nu a putut fi efectuat în timpul mandatului.

Cum nu sunt alte discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul și se votează cu 8 voturi pentru din 8 consilieri prezenți, proiectul devenind HCL nr.44/2024 a C.L. Rus.

Pct. 5 al ordinii de zi : - Proiectul de hotărâre nr.2768/01.10.2024 privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de pe raza comunei Rus, pentru anul școlar 2025-2026;

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

Primarul prezintă proiectul și referatul de aprobare, secretarul general prezintă avizul conform, iar comisia de specialitate avizul favorabil, după care se trece la discuții.

Primarul prezintă nevoia aprobării anuale a rețelei școlare, în funcție de fluctuațiile intervenite în clasele din unitățile de învățământ și în numărul de efective.

Cum nu sunt alte discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul și se votează cu 8 voturi pentru, din 8 consilieri prezenți, proiectul devenind HCL nr.45/2024 a C.L. Rus.

În continuare se discută alte probleme care nu au legătură cu ordinea de zi :

- Dl Pop roagă consilierii locali să informeze oamenii de existența în comună a
- Dl Chiorean întreabă ce este cu apa de la Oane? Primarul răspunde că s-a spart rețeaua de apă și se așteaptă de către Compania de apă, aviz de la CJ Sălaj pentru a sparge asfaltul.
- Dl Sfara atrage atenția asupra stâlpilor telekom care stau să cadă. Primarul răspunde că au fost sesizați cei de la Orange, din ce a auzit au terminat la Șimișna de înlocuit stâlpii și urmează comuna Rus.
- Secretarul general, în contextul a trei weekenduri cu alegeri, roagă reprezentanții partidelor să pună în secțiile de votare oameni capabili care să îndeplinească însărcinările date prin lege și de către președintele biroului electoral, să nu-i pună să facă tot felul de statistici pentru partide care nu intră în sarcinile lor.
- Primarul roagă consilierii locali să se pregătească prin a studia actele normative pe care se întemeiază proiectele de hotărâri, ca să nu se poată discuta în cunoștință de cauză.

Nemaifiind altceva de discutat, în legătură cu ordinea de zi, secretarul încheie aici procesul verbal al ședinței, implicit se încheie și ședința Consiliului local Rus.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
COSTIN NICULAE

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,
IOAN-MARIAN BORA

